

Из газеты Сергей Галанин
узнал о том, что он

БЫВШИЙ НАРКОМАН

Коме. правда. — 1998. — 6 нояб. — с. 18



Фото Олега КОРОЕВА.

Так Сергей Галанин скрывает, что у него в ухе серьга.

ГОСПОДА музыканты! Будьте бдительны при общении с журналистами. Взвешивай-те каждое слово. Хотя иногда так бывает, что взвешивай не взвешивай все равно потом что-нибудь о себе удивительное прочитаешь.

Недавно Сергею ГАЛАНИ-НУ позвонила журналистка одной газеты и попросила ответить на пару вопросов. «Я думал, что это очередной

блиц-опрос, — говорит Сергей, — поэтому в течение пяти минут беседовал с девушкой. А когда увидел статью, сильно удивился: судя по объему, наше «интервью» должно было продолжаться никак не меньше двух часов».

Много интересного узнал о себе музыкант из этого материала: про первую встречу с будущей женой, про боязнь заразиться сифилисом, про 4-лет-

нюю девочку по имени Мэри, которую всем сердцем полюбил в детском саду. «Кто такая эта Мэри, понятия не имею, — недоумевает Галанин. — Но это ладно. И даже то, что мне приписаны не очень лестные высказывания о Борисе Гребенщикове, еще можно как-то стерпеть. Но вот дальше...».

Дальше был вопрос об отношении к наркотикам. На что Сергей честно сказал, что пробовал курить травку, но не понравилось. Поскольку он вообще не курит. В печатной версии это выглядит так: «Пробовал, не скрою. И травку, и укольчик. ...Уж очень хотелось хоть раз в жизни испытать то, что испытывают наркоманы: полетать в небесах, как они, и побыть хоть время в их мире».

«Я знаю, — говорит Галанин, — что не в правилах вашей газеты выступать в полемике с другими изданиями. Но хочу официально заявить, что никогда не только не «кололся», но даже не помышлял об этом. Обычно меня забавляют глупости, которые иногда обо мне пишут. Но есть вещи, к которым нужно подходить серьезно».